
Protokół Nr XIV/2025 

 

z Sesji Rady Gminy Wierzchowo 

odbytej w dniu 24 kwietnia 2025 r. 

w sali narad w Urzędzie Gminy Wierzchowo 

 

Rozpoczęcie obrad – godz. 1200 

Zamknięcie obrad – godz. 1410 

 

Ustawowy skład Rady Gminy Wierzchowo stanowi 15 radnych. 

W obradach XIV Sesji Rady Gminy Wierzchowo wzięło udział 15 radnych, według listy 

obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także: Wójt Gminy Marek Mikulec, Sekretarz Gminy Tomasz 

Suchoński, Skarbnik Gminy Marta Chłopek oraz inne zaproszone osoby według listy 

obecności, stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Obradom przewodniczyła: Jolanta Augustyniak – Przewodnicząca Rady Gminy Wierzchowo. 

 

Obrady protokołowała: Paulina Kołata – podinspektor ds. obsługi rady. 

 

Przed przystąpieniem do porządku obrad uczczono pamięć zmarłego papieża Franciszka 

minutą ciszy. 

 

Ad. 1 i 2 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak o godz. 1200 otworzyła XIV Sesję Rady Gminy 

Wierzchowo zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. 

o samorządzie gminnym oraz § 22 Statutu Gminy Wierzchowo. Po powitaniu radnych i gości 

zaproszonych oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu sesji 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, stanowi quorum pozwalające  

na podejmowanie prawomocnych uchwał i rozstrzygnięć. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, iż porządek obrad dzisiejszej sesji 

został przekazany radnym w terminie wskazanym w §22 ust. 1 Statutu Gminy Wierzchowo.  

 

Następnie odczytała  porządek obrad. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy Wierzchowo. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z prac w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy Wierzchowo z prac w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania Radnych. 

7. Trybuna obywatelska.  

8. Informacja Przewodniczącego Zarządu Celowego Związku Gmin R-XXI w Nowogardzie 

z działalności Regionalnego Zakładu Gospodarowania Odpadami w Słajsinie. 

9. Informacja o działalności Nadleśnictwa Świerczyna za rok ubiegły i plan na rok bieżący. 

10. Podjęcie uchwał: 



10.1. uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzchowo na rok 2025 – druk nr 91, 

10.2. uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzchowo na 

lata 2025 - 2032 – druk nr 92, 

10.3. uchwała w sprawie ustanowienia służebności przechodu i przejazdu na nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Wierzchowo – druk nr 93, 

10.4. uchwała w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Wierzchowo”– druk nr 94, 

10.5. uchwała w sprawie  nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Wierzchowo”– druk nr 95. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

12. Komunikaty i sprawy różne. 

13. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w dniu 17 kwietnia br. wpłynął 

wniosek Wójta Gminy Wierzchowo o wycofanie z porządku obrad sesji projektu uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzchowo na lata 2025-2032 

– druk nr 92. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak poddała wniosek o wycofanie z porządku 

obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchowo na lata 2025-2032 – druk nr 92 pod głosowanie. Zapytała kto jest „za” 

przyjęciem wniosku, kto jest „przeciw”, kto się wstrzymał”. 

 

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 14 głosami „za”, 

przy 0 głosach „przeciwnych” i 1 głosach „wstrzymujących się” przyjęła wniosek. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że wniosek został przyjęty. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej gminy Wierzchowo na lata 2025-2032 - druk nr 92. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Katarzyna Kowalczyk, Radosław 

Mikołajski, Bogusław Pawłowicz, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman Szarzyński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)Olaf Reszta 

BRAK GŁOSU (0)NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak stwierdziła, że Rada Gminy w trybie art. 20 ust.1a 

ustawy o samorządzie gminnym wprowadziła zmiany w porządku obrad. Następnie odczytała 

porządek obrad z uwzględnieniem wniosku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy Wierzchowo. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z prac w okresie międzysesyjnym. 



5. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy Wierzchowo z prac w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania Radnych. 

7. Trybuna obywatelska.  

8. Informacja Przewodniczącego Zarządu Celowego Związku Gmin R-XXI w Nowogardzie 

z działalności Regionalnego Zakładu Gospodarowania Odpadami w Słajsinie. 

9. Informacja o działalności Nadleśnictwa Świerczyna za rok ubiegły i plan na rok bieżący. 

10. Podjęcie uchwał: 

10.1. uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzchowo na rok 2025 – druk nr 91, 

10.2. uchwała w sprawie ustanowienia służebności przechodu i przejazdu na nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Wierzchowo – druk nr 93, 

10.3. uchwała w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Wierzchowo”– druk nr 94, 

10.4. uchwała w sprawie  nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Wierzchowo”– druk nr 95. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

12. Komunikaty i sprawy różne. 

13. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt  2 porządku obrad i przystąpiła 

do realizacji punktu 3. 

 

Ad. 3 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że Protokół z posiedzenia  

XIII Sesji Rady Gminy Wierzchowo odbytej w dniu 27 marca 2025 roku został wyłożony  

do wglądu w biurze Rady. Do chwili rozpoczęcia sesji nie wpłynęła żadna uwaga dotycząca 

zawartych w nim zapisów. Kwestia wnoszenia poprawek i uwag do protokołu uregulowana 

została w § 39 Statutu Gminy Wierzchowo. Z uwagi na fakt, iż nie wpłynęła żadna uwaga 

dotycząca zapisów w protokole, Przewodnicząca Rady uznał przygotowany protokół  

za sporządzony poprawnie i poddała pod głosowanie jego przyjęcie. 

Zapytała, kto jest za przyjęciem protokołu z XIII sesji Rady Gminy? 

 

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 15 głosami „za”, 

przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła Protokół z XIII sesji 

Rady Gminy Wierzchowo bez uwag i zastrzeżeń. 

 

Wyniki głosowania jawnego w sprawie: Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy 

Wierzchowo.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Katarzyna Kowalczyk, Radosław 

Mikołajski, Bogusław Pawłowicz, Olaf Reszta, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman 

Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 



Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt 3 porządku obrad i przystąpiła  

do realizacji punktu 4. 

Ad. 4 

 

Radny Ryszard Borowicz wyraził swoje zadowolenie, że uczniowie Zespołu Szkól  

w Świerczynie i Szkoły Podstawowej w Wierzchowie biorą udział w konkursach wiedzy 

pożarniczej. 

Radny powiedział, że tradycja jest odwiedzanie przez strażaków cmentarzy, na których 

pochowani są strażacy. Radny powiedział, że na cmentarzu w Sośnicy, również znajdują się 

groby strażaków i poprosił, żeby ten cmentarz też odwiedzili strażacy i złożyli symboliczny 

znicz. 

 

Radny Ryszard Borowicz zapytał o Zarządzenie Wójta Nr 24/2025 z dnia 7 kwietnia 2025 r.  

w sprawie ogłoszenia wykazu lokalu użytkowego przeznaczonego do oddania w użyczenie. 

Radny zapytał czy zarządzenie dotyczy starej świetlicy w Żabinku i czy jest ktoś chętny  

do wydzierżawienia tego lokalu? 

  

Wójt Gminy odpowiedział, że nie widzi przeciwskazań, żeby strażacy zatrzymali się na 

cmentarzu w Sośnicy i uczcili pamięć zmarłych strażaków. 

Wójt Gminy powiedział, że Zarządzenie Wójta Nr 24/2025 z dnia 7 kwietnia 2025 r. dotyczy 

starej Sali wiejskiej w Żabinku. Koło Gospodyń Wiejskich w Żabinku chce wynająć lokal do 

prowadzenia działalności statutowej.  

Wójt Gminy Marek Mikulec powiedział, że na chwilę obecną w dachu jest przeciek i dopóki 

nie zostanie naprawiony sala nie będzie wynajęta. 

 

Sprawozdanie pisemne Wójta Gminy z prac w okresie międzysesyjnym, stanowi załącznik 

nr 3 do nin. protokołu. 

 

Wobec braku dalszej dyskusji Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt  

4 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 5. 

 

Ad. 5 

  

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w dniu 3 kwietnia odbyło się 

posiedzenie Komisji Kultury oraz w dniu 17 kwietnia 2025 roku odbyło się posiedzenie 

wspólne Komisji stałych Rady Gminy Wierzchowo. 

 

Olaf Reszta  – Wiceprzewodniczący Komisji Kultury przedstawiła informację z posiedzenia 

Komisji Kultury – protokół Komisji Nr 4/2025 z dnia 3 kwietnia 2025 roku, stanowi 

załącznik nr 4 do nin. protokołu. 

Bogusław Pawłowicz – Przewodniczący komisji wiodącej tematycznie tj. Komisji Rolnictwa 

przedstawił informację z posiedzenia wspólnego Komisji Budżetu i Finansów, Komisji 

Kultury, Komisji Rolnictwa i Komisji Rewizyjnej – protokół Komisji Nr 4/2025  

z dnia 17 kwietnia 2025 roku, stanowi załącznik nr  5 do nin. protokołu.  

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak zamknęła punkt 5 porządku obrad i przystąpiła  

do realizacji punktu 6. 

 

 

 



Ad. 6 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w okresie międzysesyjnym 

radni nie złożyli interpelacji. 

 

Na sesji interpelację złożyli: 

 

1. Radny Maciej Bogiń: 

 

„Zwracam się z interpelacją dotyczącą stanu nawierzchni drogi powiatowej nr 612/4  

tj. 3-go Marca i Wojska Polskiego w Wierzchowie. Po zimie na wspomnianych ulicach 

pojawiły się liczne dziury, które stanowią poważne zagrożenie dla bezpieczeństwa 

uczestników ruchu drogowego. W związku z powyższym, proszę o pilne podjęcie działań 

naprawczych tj. załatanie dziur, aby zapewnić bezpieczeństwo i komfort podróży wszystkim 

użytkownikom tych dróg.” 

 

2.  Radny Roman Szarzyński: 

 

„W imieniu mieszkańców i kierowców, zwracam się z prośbą o zamontowanie lustra 

drogowego przy drodze powiatowej 387/14 w miejscowości Świerczyna przy posesji nr 51, 

aby zapewnić bezpieczny wyjazd z drogi podporządkowanej w kierunku miejscowości 

Wielboki. Jak informują sami kierowcy, widoczność w tym miejscu jest bardzo utrudniona  

i ograniczona co powoduje duże zagrożenie w ruchu drogowym.” 

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 6 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 7. 

 

Ad. 7 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak zamknęła pkt 7 

porządku obrad i przystąpiła do realizacji pkt 8. 

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 7 porządku obrad. 

 

Przerwa: 1240 -1245 

 

Po przerwie Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak wznowiła obrady, stwierdziła, 

że na sali obrad obecnych jest 15 radnych. 
 

Ad. 8 

 

Pan Arkadiusz Kurosz przedstawił informacje dotyczące działalności Celowego Związku 

Gmin R-XXI oraz omówił działalność Regionalnego Zakładu Gospodarowania Odpadami w 

Słajsinie. W formie prezentacji zostały przedstawiane zadania inwestycyjne Celowego 

Związku Gmin R-XXI 

 

Prezentacja stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak podziękowała Przedstawicielowi Celowego 

Związku Gmin R-XXI za przybycie, przedstawienie i omówienie działalności związanej  

z gospodarką odpadami komunalnymi.  



Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 8 porządku obrad. 

 

Przerwa: 1300 -1305 

 

Po przerwie Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak wznowiła obrady, stwierdziła, 

że na sali obrad obecnych jest 15 radnych. 

 

Ad. 9 

 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel Grodziński przedstawił w formie prezentacji 

informację o działalności Nadleśnictwa Świerczyna w roku 2024 oraz plany na rok 2025. 

 

Prezentacja stanowi załącznik nr 7 do nin. protokołu. 

 

Radny Ryszard Borowicz zapytał czy Nadleśnictwo Świerczyna planuje powiększyć rezerwat 

Sośnica, ponieważ wokół rezerwatu znajdują się ładne drzewa? 

 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel Grodziński powiedział, że jest zorganizowana 

akcja - 100 rezerwatów na 100-lecie lasów.  

Nadleśniczy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel Grodziński poinformował, że Nadleśnictwo 

Świerczyna nie planowało i nie wnioskowało o poszerzenie rezerwatu Sośnica. Drzewostan, 

który znajduje się przy rezerwacie ma status ochronny - drzewostanu zachowawczego. 

  

Radny Ryszard Borowicz powiedział, że w okolicy ścieżki rowerowej znajduje się wieża 

przeciwpożarowa, na której znajduje się taras widokowy.  Radny Ryszard Borowicz zapytał 

czy jest możliwość udostępnienia wieża przeciwpożarowa dla turystów.   

 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel Grodziński powiedział, że na wieży został 

zamontowany kosz, właśnie z takim zamiarem. Obecnie z wierzy Nadleśnictwo Świerczyny  

nie korzysta. Trzeba przeanalizować te przedsięwzięcie pod względem prawnym i wtedy 

wrócimy do tematu.  

Nadleśniczy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel Grodziński poinformował, że taras widokowy 

znajduje się na wysokości 48 m i widoki z tej wysokości są imponujące. 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel Grodziński powiedział, że będzie działał  

w kierunku udostępnienia wieży dla mieszkańców i turystów. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak podziękowała za przedstawienie szczegółowej 

informacji o działalności Nadleśnictwa Świerczyna. 

 

Radny Ryszard Borowicz podziękował za pomoc udzieloną przez Nadleśnictwo Świerczyna  

dla sołectwa Sośnica. 

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 9 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 10. 

 

Ad. 10 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poddała kolejno pod głosowanie następujące 

projekty uchwał: 

 



1) projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzchowo na rok 2025 – druk 

nr 91. 

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 15 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  

Nr XIV/90/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzchowo na rok 2025 – 

która stanowi załącznik nr … do nin. protokołu. 

  

Wyniki głosowania jawnego w sprawie: uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Wierzchowo na rok 2025 – druk nr 91,  

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Katarzyna Kowalczyk, Radosław 

Mikołajski, Bogusław Pawłowicz, Olaf Reszta, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman 

Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

 

2) projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności przechodu i przejazdu  

na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wierzchowo - druk nr 93. 

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 15 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  

Nr XIV/91/2025 w sprawie ustanowienia służebności przechodu i przejazdu na 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wierzchowo – która stanowi załącznik nr 

9 do nin. protokołu. 

 

Wyniki głosowania jawnego w sprawie: uchwała w sprawie ustanowienia służebności 

przechodu i przejazdu na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wierzchowo - druk nr 

93. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Katarzyna Kowalczyk, Radosław 

Mikołajski, Bogusław Pawłowicz, Olaf Reszta, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman 

Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

 

 

3) projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Wierzchowo” - druk nr 

94. 

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 15 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  

Nr XIV/92/2025 uchwała w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy 

Wierzchowo” – która stanowi załącznik nr … do nin. protokołu. 

 



Wyniki głosowania jawnego w sprawie: uchwała w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla 

Gminy Wierzchowo” - druk nr 94,  

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Katarzyna Kowalczyk, Radosław 

Mikołajski, Bogusław Pawłowicz, Olaf Reszta, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman 

Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

 

 

4) projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Wierzchowo” - druk nr 

95. 

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu sesji – 15 głosami 

„za”, przy 0 głosach „przeciwnych” i 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę  

Nr XIV/93/2025 uchwała w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy 

Wierzchowo” – która stanowi załącznik nr … do nin. protokołu. 

 

Wyniki głosowania jawnego w sprawie: uchwała w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla 

Gminy Wierzchowo” - druk nr 95,  

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jolanta Augustyniak, Maciej Bogiń, Ryszard Borowicz, Barbara Borowiec, Zbigniew 

Czyleko, Lidia Kałandyk, Jolanta Klonek, Dorota Kordek, Katarzyna Kowalczyk, Radosław 

Mikołajski, Bogusław Pawłowicz, Olaf Reszta, Przemysław Ryder, Dorota Sobczak, Roman 

Szarzyński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 10 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 

11. 

 

Ad. 11 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak poinformowała, że w okresie międzysesyjnym 

wpłynęły 3 odpowiedzi  na interpelacje.  

 

1. Odpowiedź Zarządu Dróg Powiatowych w Drawsku Pomorskim na interpelację radnego 

Macieja Boginia w sprawie zamontowania progów zwalniających na drodze powiatowej 

nr 2009Z - ul. 3-go Marca i ul. Wojska Polskiego w Wierzchowie. 

2. Odpowiedź Zarządu Dróg Powiatowych w Drawsku Pomorskim  na interpelację radnej 

Lidii Kałandyk i radnego Olafa Reszty w sprawie zmiany organizacji ruchu na drodze 

powiatowej nr 1991Z w miejscowości Żeńsko. 



3. Odpowiedź Rejonu Dróg Wojewódzkich w Drawsku Pomorskim na interpelację radnego 

Ryszarda Borowicza w sprawie działki nr 274 oraz budowy skrzyżowania z drogą 

wojewódzka nr 177. 

 

Przewodnicząca Rady zamknęła punkt 11 porządku obrad i przystąpiła do realizacji punktu 

12. 

 

Ad. 12 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Augustyniak przypomniała o obowiązku złożenia oświadczeń 

majątkowych  do dnia 30 kwietnia 2025 roku. 

 

Wobec braku dalszej dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta Augustyniak zamknęła 

pkt 12 porządku obrad i przystąpiła do realizacji pkt 13. 

 

Ad. 13 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Rady Gminy Jolanta 

Augustyniak o godz. 1410 zamknęła obrady XIV sesji Rady Gminy Wierzchowo. 

 

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

 

 

Przewodnicząca Rady 

 

 

   Jolanta Augustyniak 

 

 

 

 

 

Podpis protokolanta: 

……………… 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu sesji oraz przebieg głosowania  

w formie wydruku z urządzenia rejestrującego głosowania. 


